
 

 

 

 

 

 

 

O čom je kurz „Obdivuhodná žena alebo tajomstvo, ktoré musí vedieť každá“ ? 

 

Tento kurz dáva ženám cennú informáciu o tom, prečo sú muži takí akí sú a ukazuje nové spôsoby budovania 

plnohodnotných vzťahov s nimi. Väčšina ženských problémov  pramení z absencie ženského sveta. Je to 

výsledok emancipácie, feminizmu, mužského šovinizmu, diskriminácie, násilia, prostitúcie. Preto až 70% žien 

hrá vo vzťahu s mužmi či už z donútenia alebo dobrovoľne úlohu matky, slúžky, puťky, obete, ap.  

Na kurze sa dozviete návod, ako nadobudnúť sebavedomie, vlastnú hodnotu i dôstojnosť. Naučíte sa ženou 

proste byť !   

Ženou sa totiž nerodíte, ženou sa stávate! 

Stále opakujeme staré modely výchovy a správame sa k mužom ako keby boli deťmi, nemali ručičky ani 

nožičky. Je načase to zmeniť a brať muža ako partnera. Nebojovať s ním, ale ani nežiť v ilúzii o ňom. Vzťah 

muža k žene je podmienený vzťahom k sebe samej. Veď iba do tej miery si môžeme vážiť toho druhého, do 

akej miery si vážime sami seba.  

 Na kurze sa dozviete aj o psychológii sexuality. Sex je iba iná forma komunikácie medzi mužom a ženou. 

Komunikácia je jednou z najdôležitejších zložiek kvalitného vzťahu.  

Celý kurz je popretkávaný vedomosťami z oblasti emocionálnej sféry, pretože práve pod tlakom 

nezvládnutých emócií sa často chováme, tak ako by sme nechceli.  

Verím, že po tomto kurze budete mať čo ponúknuť svojmu partnerovi, ale i svojmu okoliu.  

Verím, že z Vašej ponuky sa vytratia žiarlivostné scény, výčitky, hysterické záchvaty, migrény či vydieranie 

slzami.  

Tak čo teda ponúkať? 

No predsa úsmev, radosť, krásu, spontánnosť, bezprostrednosť, príjemnú komunikáciu, vášeň, nežné dotyky, 

jedným slovom :          

                                                                                     L Á S K U 

                                                    

                                                                                                                                                     Viktória Sentpéteryová  

                                                                                                                                                         lektorka kurzu OŽ 


